33. PacueThsl Macchl, 00beMa, MaCCOBHIX [I0JIeH BeIIeCTB pacTBOpe

IIemMoHCTPAamHOHHBIH BapuaHT EI'D 2019 . -
3aganue No33

HanumuTe ypaBHEHUS PeakIyii, C IOMOIIbI0 KOTOPHIX MOXKHO OCYIIECTBUTH CJIeyIOLINe ITPeBPaIleHus:

i P H HCI NaOH. H
CH; —CH, - CH, — OH 18203%‘%& yx, NOLHO v,

KMnOy, H,0, 0 °C

— X > Xy

[Tpu HanKUCaHUY ypaBHEHUN peakKUUU UCIONIb3yUTe CTPYKTYPHEIE (POPMYJIEI OPraHWYEeCKUX BEIleCTB.

Pemienue :

1) H;C — H,C - CH, —OH%)H3C—HC= CH, +H,0

2) H3C—HC=CH2 + HCl— H3C—CH—CH3

Cl

3) Hy;C — CH — CH; + NaOH—22 , H,C — CH — CH, + NaCl
b bi

CH,

4) HyC — CH — OH —12894.180°C_, oy, _ CH = CH, + H,0

5)3CH; — CH = CH, + 2KMnO, + 4H,0—>552MnO, +
+2KOH + 3CH; — CH — CH,

OH OH

IIeMoOHCTpPantuOHHbIA BapHauT ET'9 2017 r.
3aganue Ne33

Omnpenenute MaccoBrie qonu (B %) cynbdaTa xkenesa(ll) u cynbduma anoMuHAsS
B CMECH, ecqii mpu 00paboTKe 25 I' 3TOM CMECH BOMIOM BRIIEIUIICS a3, KOTOPHIH

MIOJTHOCTRIO TTpopearupoBan ¢ 960 r 5%-Horo pacTBopa cynbbhaTa MeOu.
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33. PacueThsl Macchl, 00beMa, MaCCOBHIX [I0JIeH BeIIeCTB pacTBOpe
B oTBeTe 3anummnTe ypaBHEHUS peaKIui, KOTOPHE YKa3aHhl B YCIIOBUM 3afaydH,

U IIPUBEQIUTE BCe HEOOXOMUMbIE BHIUMCIEHUS (YKa3biBalTe e qUHUILI H3MEePEeHU S
HMCKOMBIX (PU3UYECKUX BETUYHUH).

Pemienue :

CocTaBlieHBl ypaBHEHHUS peaKIUii:

ALS, + 6H,0 ——> 2AI(OH), + 3H,S

CuSO, +H,S ———> CuS+ H,SO,

PaccunMTaHO KOIMYECTBO BeIlleCTBa CEPOBOIOPOIa:
n(CuS0O,) =960 * 0,05 /160 = 0,3 MoJb

n( H,S ) = n(CuSO,) = 0,3 monb

PaccurTaHbl KONMUYECTBO BEILeCTBA U MaCCH CylIb(uua aTlOMUHUS U
cynbdara xkemneza(ll):

n (AlL,S;)=n (H,S ) : 3 = 0,1mo0mB

m(AlS;)=0,1*150 =15

m(FeSO,) =25-15=10r

OmnpeneneHbl MaccoBele gonu cynbdarta xKenesa(ll) u cynsduna
aIIOMHUHUS B UCXOIHOM CMeCH:

w(FeSO,) =10/25=0,4, unu 40%

w(ALS;) =15/25 = 0,6, unu 60%

OtBeT: 40, 60
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33. PacueThsl Macchl, 00beMa, MaCCOBHIX [I0JIeH BeIIeCTB pacTBOpe

EI'9 mo xumum 02.04.2016. [TocpouHasi BOJIHaA
- 3aganue Ne33

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKMY BellleCTBAMHU U PeareHTOM, C IIOMOIIbI0 KOTOPOT0 UX MOXKHO OTIMYUTh
IpYT OT Ipyra.

BEIITECTBA PEATEHT

A) 1 1) denondranenn

B) H 2) HuTpaT Gapus
3) kKapOoHAT Kaaus

B) 1 4) HUTpAT JIUTHS

T) " 5) HUTPAT CBUHIA

solution
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